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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στα πλαίσια των Εκδηλώσεων Μνήμης για τα 73 χρόνια από το Καλαβρυτινό Ολοκαύτωμα, ο Δήμος της Μαρτυρικής πόλεως των Καλαβρύτων σε συνεργασία με  το Δημοτικό Μουσείο Καλαβρυτινού Ολοκαυτώματος διοργανώνουν εκδήλωση-Αφιέρωμα  με τον τίτλο: «Οι Πόλεμοι δεν έχουν νικητές, Εικόνες, Μαρτυρίες, Ιστορία» με τιμώμενες χώρες-πόλεις: την Ιαπωνία : Χιροσίμα-Ναγκασάκι, την Πολωνία : Βαρσοβία- Άουσβιτς (στρατ.)- Μίχνιουφ – Παλμίρι- Μπόχνια και την Τσεχία : Λίντιτσε 

Το Αφιέρωμα –έκθεση ιστορικού φωτογραφικού υλικού- σκιαγραφεί το σκηνικό φρίκης, πόνου και καταστροφής που άφησε πίσω του ο Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος σε δύο ευρωπαϊκές χώρες, την Πολωνία και την Τσεχοσλοβακία και σε μία Ασιατική, την Ιαπωνία.
Είναι ένα αφιέρωμα -Κραυγή διαμαρτυρίας ενάντια στο έγκλημα, στη βία και το φασισμό, αλλά και στην αλαζονεία και την ύβριν των ισχυρών της γης.
Ένα αφιέρωμα -Φωνή απαίτησης να σταματήσουν οι όλεθροι, η εκμετάλλευση κι η υποδούλωση των λαών, απαίτηση για σεβασμό στον άνθρωπο και στο αναφαίρετο δικαίωμά του να ζει ελεύθερος.

Ένα αφιέρωμα-Αφορμή για τη δημιουργία ενός νέου οράματος, μίας «κουλτούρας ειρήνης» που θα υπηρετεί την υπόθεση της ειρήνης, αλλά και τις αξίες της συνύπαρξης, της αλληλεγγύης και της συνεργασίας ανάμεσα στους ανθρώπους και στους λαούς.
Σας προσκαλούμε, λοιπόν, να τιμήσετε με την παρουσία σας την εκδήλωση εγκαινίων του Αφιερώματος που θα πραγματοποιηθεί στις 10 Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Σάββατο και ώρα 5 μ.μ., στην Κεντρική Πλατεία- στο Πρώην Τουριστικό Περίπτερο, χώρο που φιλοτέχνησαν Μαθητές του Γυμνασίου Καλαβρύτων υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας Εικαστικών κ. Αμαλίας Πολυγένη, ζωγραφίζοντας  το δικό τους μήνυμα για την Ειρήνη και τις ανθρώπινες αξίες. 
Διάρκεια αφιερώματος: 10 Δεκεμβρίου 2016 –8 Ιανουαρίου 2017.

Ώρες λειτουργίας: 10.00 – 14.00 & 17.00-20.00
 Για το Δ.Σ. του Δ.Μ.Κ.Ο.

Ο Πρόεδρος

Χρίστος Φωτεινόπουλος
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